
Анализ  анкетирования учащихся МОУ «Будогощская СОШ» по питанию. 

15 сентября 2024 года 

В анкетирование приняло участие 6 классов:  9а, 9б кл, 8 кл., 6 кл. 5а; 5б в количестве 116 

человека. Учащиеся отвечали на 9 вопросов, а именно: 

1.Как часто вы питаетесь в школе? 

Завтракают-11 чел.,   Обедают-37чел.,   Завтрак и обед-64 чел.,  Приносят завтраки с собой-4 чел., 

2.Оценка качества питания в школе: 

Хорошо и отлично – 66 чел.,      Удовлетворительно -33 чел., 

Неудовлетворительно -8  чел.,     Затрудняюсь ответить -9 чел., 

3.Дают ли в столовой свежие овощи и фрукты? 

Да-104 чел., Нет-12 чел., 

4.Что нравится в организации питания? 

Вкусно готовят-75 чел., 

Разнообразие блюд – 28 чел., Ничего – 13 чел., 

5.Что не нравится в организации питания? 

Мало времени – 54 чел., 

Однообразие блюд - 24 чел., 

Санитарное состоянии  столовой (посуда, столовые приборы) - 15 чел., 

Неуютное помещение столовой – 2  чел., 

Всё нравится – 22 чел., 

6.Бывают ли в столовой несвежие продукты? 

Да – 9 чел.,     Редко – 31 чел.,     Нет- 42 чел., 

7.Считаете ли вы питание в столовой здоровым и полноценным?                                                                          

Да – 72 чел.,    Нет – 46 чел., 

8.Жалуетесь ли вы на плохое качество еды в школьной столовой или буфете? 

   Да – 13 чел.,                             Иногда – 10 чел.,            Регулярно – 0 чел.,                Нет – 89 чел. 

9.Каких блюд по вашему мнению не хватает в школьной столовой?                                                        

Ответы: пирожков с мясом и рисом, булочек,  крабовый салат, фруктов, морса, киселей, соков, 

больше всего ответов про блины и оладьи, супов с мясом,   мясных блюд и блюд из курицы,  

разнообразных бутербродов, меню по свободному выбору, пельменей, пиццы.  

Исп.:  Пинясова Галина Алексеевна (8 952 219 60 41) 


